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1. Zadani su vektori veli¢ine A i B. Zadano je A = 30., a vektor lezi na spojnici (0,1), koja je
zadana koordinatama toéke 1: (-5.; -6.; +7.). Vektor A usmjeren je od ishodi$ta prema tocki 1.
Vektor B zadan je veli¢inom B = 40., te kutevima o= 70°, B = 56°, v < 90°. Treba odrediti
vektor C koji je zbroj vektora A i B. Treba odrediti podatake: C,, C,, C,, C (veliCina), ¢, v.
Vektor C treba skicirati na ovoj skici.
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2. Treba na propisani na¢in odrediti sile u zglobnim $tapovima prikazanog prostomog sustava
koji se nalazi u ravnoteZi, prikazati rjeenje te provesti kontrolu pomocu tn odgovarajuce
momentne osi.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazan ravninski sustav.
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4. Za prikazani §tapni element treba odrediti podatke za dijagrame M,T,N. Za svaku granu
detaljno prikazati postupak za jedan presjek. Priznat ¢e se samo podaci uneseni na pripadni
dijagram ( dovoljna je uredna skica slobodnom rukom). Za kose grane treba kontrolirati
diferencijalnu vezu M1 T, te veli€inu rezultante T 1 N,

v
ol
~

_‘LI_\ g

9

-3 NS
*
N\-ﬂ.

‘b"C\ '4 5, O ﬂ" .!,R

5. Prikazani sustav nalazi se u stanju ravnoteze. Treba odrediti minimalni koeficijent trenja
izmedu valjka i idealne niti koja je bez tezine. Nit jednim krajem djeluje na $tapni element bez
tezine. Za ta) element poznat je dijagram momenata savijanja. U sustavu se nalaze i dva utega
na koje djeluje konstantna gravitacija
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8y = 40 . co5s56°= 22, 3€FF

By = #Vhot-g -2, = 392973
o2 4
Y= MMI{FE}: 40 9522

RowTRO A cos'H + cos* R+ eos ™= o000/
Cy = Ax+ By =-06211 [3]

-‘."_Jj = Ay + S?"“'S{,ZOF‘{". Isl
C, = A2+ Bg = 50,2306 [

¢ = Vgt +Cp = 50,4996 [Z]
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